

Сотрудники УФСИН России по Камчатскому краю спасли жизнь троим детям. При проведении совместного рейда «Подросток» с инспекторами по делам несовершеннолетних УМВД России по Камчатскому краю сотрудниками уголовно-исполнительной инспекции был осуществлен выезд по месту жительства осужденных с отсрочкой отбывания наказания до достижения ребенком четырнадцатилетнего возраста.

При посещении места жительства гражданки Х. был выявлен факт ненадлежащего исполнения своих родительских обязанностей.

Двери квартиры открыл гражданин С., помимо него в квартире находились несовершеннолетние дети, также в данной квартире присутствовали посторонние лица: женщина в состоянии алкогольного опьянения и мужчина. В ходе беседы с гражданином С. установлено, что гражданка Х. с тремя малолетними детьми временно проживает в его квартире.

На момент проведения проверки осужденная отсутствовала. Гражданин С. пояснил, что ее нет уже несколько дней, детей оставила без присмотра, и он не знает, что с ними делать и чем их кормить. Где может находиться нерадивая мать ему неизвестно. В квартире обнаружился беспорядок, на полу были разбросаны детские грязные вещи, бытовой мусор. В одной из комнат, заваленной вещами, в детской кроватке спал годовалый ребенок. Другие дети, четырех и семи лет, имели неопрятный внешний вид. В разговоре дети пояснили, что они не ели весь день, просились в гости к своей бабушке. При осмотре кухни продуктов питания либо готовой пищи не обнаружено.

В целях сохранения жизни и здоровья малолетних детей, оставшихся без присмотра, они были переданы сотрудникам социального приюта, а годовалый ребенок помещен на лечение в детскую инфекционную больницу с диагнозом «Острое респираторное заболевание».

Таким образом, в ходе проверки выявлен факт ненадлежащего исполнения своих родительских обязанностей гражданкой Х. в отношении своих малолетних детей. Местонахождение осужденной в ходе проверки установить не удалось. Согласно законодательству РФ осужденная считается уклоняющейся от воспитания ребенка, если она, официально не отказавшись от ребенка, ведет антиобщественный образ жизни и не занимается воспитанием ребенка и уходом за ним, либо совершает иные действия, свидетельствующие об уклонении от его воспитания.

Материалы личного дела осужденной в короткие сроки будут направлены в суд для рассмотрения вопроса об исполнении реального наказания в виде лишения свободы.